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2. Observa les vinyetes. Explica com intervé I'ovella en la reproduccié de la planta.

1] 3

3. Quina és la cadena correcta? Indica-la i explica per qué les altres no s6n correctes.

* ) herba conil 5 ésserhuma
* b)rabosa conill :
* O belota ratol colobra  »  aguila
d) bellota esquirol rabosa

Cin i




Ampliació
Nom: 
Data:
1.
Explica de  quina manera influeix el medi físic en  els éssers vius.
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2.    Observa les vinyetes. Explica com  intervé l’ovella en  la reproducció de la planta.
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2. Observa les vinyetes. Explica com intervé I'ovella en la reproduccié de la planta.

1] 3

3. Quina és la cadena correcta? Indica-la i explica per qué les altres no s6n correctes.

* ) herba conil 5 ésserhuma
* b)rabosa conill :
* O belota ratol colobra  »  aguila
d) bellota esquirol rabosa
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3.    Quina és la cadena correcta? Indica-la i explica per  què  les altres no  són correctes.
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La  cadena correcta  és la 
.
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